Uloha cvicenia:

Operaéné zosilitovace VI

CvicCenie ¢. 16/4

Integracny OZ

1. Nakreslite elektronicku schému predlozeného pripravku s OZ
2. Definujte o aké zapojenie sa jedna a o zapojenie realizuje

3. Navrhnite schému zapojenia pre overenie daného zapojenia
4. Vykonajte min. pocet merani pre overenie funkénosti. Zmerané Gidaje zaznamenajte do tabul'ky

Schéma zapojenia pripravku:

ammy
IN | l N100K/G
\\ | ouT
O

Tabulka nameranych hodnét:

+Ucc [V] | -Uce [V] +lce [mA] | -Iec [mA] | Uzdruz [V]| f[Hz] Uvst.[v] | Uvyst. [V]
14,98 -14,94 L7 -1,7 29.9 100 1 0,65
14,98 -14,94 1,7 -1,7 29,9 215 1 0,3
14,98 -14,94 L7 -1,7 29,9 575 1 0,1
14,98 -14.94 1,7 -1,7 29.9 1085 1 0,068
14,98 -14.94 1.7 -1,7 29.9 5220 1 0,014
14,98 -14.,94 1.7 -1.7 295 10160 1 0,007

Zaver:

Na dvojkanalovom osciloskope sme dokazali funkciu OZ ak@gg@@ozh',%ﬂﬁ(waéi}z-o vstupného
obdlznikového priebehu vyrabal dokonaly neskresleny\ﬂovi signdl,/ktory sme odoberali na vystupe

zapojenia.
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Uloha cvicenia:

derivacny OZ

1. Nakreslite elektronickt schému predloZeného pripravku s OZ
2. Definujte o aké zapojenie sa jedna a Co zapojenie realizuje

3. Navrhnite schému zapojenia pre overenie daného zapojenia
4. Vykonajte min. po¢et merani pre overenie funkcnosti. Zmerané udaje zaznamenajte do tabul'ky

Schéma zapojenia pripravku:

OouT

Tabulka nameranvch hodndt:

o

+Uce [V] | -Uce[V] |+lee[mA] |-Tec [mA] | Uzdruz [V]| f[Hz] | Uvst.[V] | Uvyst. [V]
14,98 -14.95 1.9 -1,9 29,9 103 i 0,001
14,98 -14.,95 1,9 -1,9 29,9 201 1 0,002
14,98 -14,95 1.9 -1,9 29.9 504 1 0,009
14,98 -14,95 1,9 -1,9 299 1000 1 0,018
14,98 -14.95 1.9 -1,9 29.9 4980 1 0,1
14,98 -14.95 1.9 10 29.9 9950 1 0,3

Zaver:

Na dvojkandlovom osciloskope sme dokdzali funkciu OZ ako derivacného zosiliiovaca. Zo vstupného
obdlznikového priebehu vyrabal impulzy (trojuholnikove).
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